
TERMO DE GARANTIA

Prezado Consumidor:

O DISTRIBUIDOR AUTORIZADO LENOXX assegura
ao proprietário-consumidor deste aparelho
garantia contra qualquer defeito de material
ou de fabricação que nele se apresentar no
prazo legal de 90 (noventa) dias mais 90 (no-
venta) dias de cortesia, totalizando 180 (cen-
to e oitenta) dias, contados a partir da data
de emissão da Nota Fiscal de Venda, desde
que tenha sido instalado e utilizado confor-
me orientações contidas no Manual do Usuá-
rio e exclusivamente para uso doméstico.

O DISTRIBUIDOR AUTORIZADO LENOXX restrin-
ge sua responsabilidade à substituição das
peças defeituosas desde que, a critério de
seu técnico credenciado, se constatem falhas
em condições normais de uso.

NÃO ESTÃO COBERTOS PELA GARANTIA:

1 materiais plásticos, gabinetes, antenas, pilhas
(quando fornecidas), cabos de ligação (corta-
dos, rompidos ou indevidamente isolados) e
conectores danificados no ato da instalação
ou desinstalação do aparelho;

2 a eliminação de interferências externas ao
produto, que prejudiquem seudesempenho,
correção de problemas de recepção ineren-
tes ao local oudecorrentes douso de antenas
inadequadas;

3 o transporte, mão de obra e remoção de pro-
dutos para conserto e/ou instalação e atendi-
mento em domicílio;

4 o atendimento em cidades que não possuam
serviços autorizados, sendo as despesas e ris-
cos de transporte de ida e volta do aparelho à
autorizada de total responsabilidade do con-
sumidor.

ODISTRIBUIDORAUTORIZADOLENOXXDECLA-
RA A GARANTIA NULAOU SEM EFEITO:

1 seoaparelho sofrer qualquerdanoprovocado
por queda, acidentes, agentes da natureza;

2 se for usado em desacordo com oManual do
Usuário;

3 se for ligado a rede elétrica imprópria;

4 em caso de flutuações excessivas de energia
elétrica;

5 em caso de uso comercial/profissional;

6 se forem utilizadas mídias não originais;

7 seonúmerodesérie for removidoourasurado;

8 em caso de rasura da Nota Fiscal, ou na au-
sência da apresentação desta;

9 se o aparelho for alterado, apresentar sinais
de violação, ajuste ou conserto por pessoa
não credenciada pelo DISTRIBUIDOR AUTORI-
ZADO LENOXX;

10 se o produto adquirido provier de venda no
estado, caracterizada pormeio de Nota Fiscal
de Venda, ou ainda se o preço de venda for
muito inferior ao praticado pelo mercado;

10a no caso de venda no estado ou mostruário,
não nos responsabilizamos pela ausência de
quaisquer acessórios.

ODISTRIBUIDORAUTORIZADOLENOXXobriga-se
aprestar os serviços acima referidos somente
nas localidades onde mantiver oficinas de
serviços, próprias ou especificamente auto-
rizadas, para atender este aparelho. O pro-
prietário-consumidor será, portanto, o único
responsável pelas despesas e riscos de trans-
porte deste aparelho à oficina autorizada
LENOXXmais próxima (ida e volta).

NOTA. A LENOXX se isenta de qualquer respon-
sabilidade decorrente da aquisição da cha-
mada garantia estendida perante qualquer
seguradora/revenda. O prazo de garantia se
restringe ao total acima mencionado.

SAC – SERVIÇO DE ATENDIMENTO AO CLIENTE

Para elucidar qualquer dúvida ou efetuar
reclamações, favor contatar o nosso servi-
ço de atendimento pelo telefone (11) 3339 ·
9954 (São Paulo) ou DDG 0800 · 77 · 29 · 209
(demais localidades) – seg. a qui. das 8h00
às 17h30 e sex. das 8h00 às 16h30 – ou en-
vie e-mail para sac@lenoxxsound.com.br.
Você também pode consultar nosso site,
www.lenoxxsound. com. br. A garantia é váli-
da somente em território brasileiro.

AUTO-RÁDIO + USB + SD +

DVD · CD · MP3 PLAYER

AD-2603

MANUAL DO USUÁRIO
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Parabéns!

Você acaba de se tornar proprietário de um aparelho de alta qualidade, o Auto-Rádio
+ USB + DVD·CD·MP3 Player AD-2603. Leia atentamente este Manual de Instruções
para que possa usufruir todas as funções do aparelho. Agradecemos a sua escolha,
pois sua satisfação é a nossa maior meta.

Distribuidor Autorizado Lenoxx

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Aspectos gerais

Especificações elétricas
Potência de saída de áudio

Dimensões (A x L x P)
Tamanho e tipo do monitor

Peso

CC 12 V (11V a 15V)
60W RMS (4 x 15W RMS)
52 x 180 x 175 mm
Tela TFT de 3 polegadas
1,2 kg (produto)

Rádio FM

Faixa de frequência
Sensibilidade

Relação sinal/ruído
Resposta de frequência

Separação de canais

87,5 a 108 MHz
4 �V
30 dB
40 Hz a 12 kHz
> 25 dB

Rádio AM

Faixa de frequência
Sensibilidade

Relação sinal ruído
Resposta de frequência

530-1710 kHz (EUA)·522-1620 kHz (Europa)
63 �V
20 dB
40 Hz a 20 kHz

Áudio (MP3 ou WMA)

Resposta de frequência
Relação sinal/ruído

Separação de canais

20 Hz a 16 kHz
60 dB
50 dB

Acessórios inclusos Luva de montagem
Moldura decorativa
Controle remoto
Cabo de ligação
Manual do Usuário

Projeto e especificações técnicas sujeitos a alterações sem prévio aviso [CQ_Rev.03_Out_14].
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MANUAL
RECICLÁVEL

BIODEGRADÁVEL

Proteja o nosso meio ambiente.
Informe-se antes de jogar no

lixo comum quaisquer desses materiais.

As figuras apresentadas neste manual são de caráter ilustrativo;
não são necessariamente fiéis ao produto em si.



CONFIGURAÇÃO DE ÁUDIO

TOM

Este recurso permite ajustar o tom de voz
em uma reprodução de CD ou DVD.

CONFIGURAÇÃO DE VÍDEO

O aparelho permite configurar os seguin-
tes itens:

BRILHO

CONTRASTE

MATIZ (tonalidade) das cores

SATURAÇÃO (intensidade) das cores

NITIDEZ das cores

CONFIGURAÇÃO DOS ALTO-FALANTES

LT/RT

A sigla se refere às trilhas sonoras esquer-
da e direita [left track/right track]. Selecio-
ne esta opção quando o aparelho estiver-
conectado a um amplificador analógico
de dois canais.

ESTÉREO

Selecione esta opção quando o aparelho
estiver conectado apenas ao televisor.

SURROUND

Selecione esta opção para ativar o som
surround.
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OBSERVAÇÕES INICIAIS

Este aparelho reproduz os seguintes tipos
de discos:

Tipo de Disco Logo

DVD (região 4)

DVD-R / DVD-RW

JPEG Arquivos
.JPG ou .JPEG

CD de áudio

CD-R

CD-RW

MP3

OBSERVAÇÕES

❏ Todo DVD Player é projetado
e fabricado de modo a deco-
dificar informações regio-
nais gravadas nos discos. Os

aparelhos de uma região não reprodu-
zem discos gravados para outra região.
Este aparelho reproduz discos DVD da
Região 4 (Austrália, Nova Zelândia,
Américas Central e do Sul), da Região
«0» (universal) ou indicados com
«ALL» (todas as regiões).

❏ Este aparelho não reproduz discos CD-I
e CD-ROM (incluindo software de com-
putador e jogos).

❏ Não reproduz as partes de dados de dis-
cos CD-Extra, DVD-ROMs, DVDs de áu-
dio, DivX, as camadas HD de SACDs ou
discos gravados em outros formatos
(como o SECAM francês) ou codificados
para outras regiões que não a região 4.

❏ Não reproduz discos danificados, risca-
dos ou sujos.

❏ Se o símbolo surgir na tela durante
uma operação, significa que tal opera-
ção não é permitida para aquele disco,
modo, momento ou região.

❏ A nitidez das imagens de discos .JPG
ou .JPEG depende da resolução e mé-
todo de gravação originais.

ESTRUTURA DE UM DISCO

Normalmente, um DVD de vídeo é dividido em
títulos, que são subdivididos em capítulos:

❏ Um CD de áudio é dividido em faixas:

INDICAÇÕES TÍPICAS NA CAPA DE UM DVD

Número de idiomas disponíveis
no disco

Número de legendas disponíve-
is no disco

Ângulos de visão alternativos
disponíveis em algumas cenas

Proporções de tela disponíveis

Região do disco.
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SENHA

Caso queira, você pode predefinir os tipos
de  filmes  que  este  aparelho  pode  exi-
bir.(Veja item “Censura” abaixo.) Esta
configuração permite a você mudar a se-
nha. O aparelho sai de fábrica com a se-
nha 0000.

CENSURA

Este recurso permite que, dependendo do
nível de restrição, certos discos só pos-
sam ser reproduzidos após a digitação de
uma senha. Você pode escolher entre 8 ní-
veis de restrição: 1 PROT.CRIA (livre para
todas as idades); 2 G (violência mínima,
sem nudez); 3 PG (nudez não-sexual e pa-
lavrões leves); 4 PG13 (uso de drogas, nu-
dez sexualizada, violência); 5 PGR (similar
a PG13, mas para público um pouco mais
maduro); 6 R (linguagem crassa, violência,
simulação sexual explícita, uso de drogas.
7 NC17 (pornografia softcore, violência ex-
plícita) e 8 ADULT (pornografia hardcore e
violência extrema).

PADRÃO

Restaura as configurações originais de fá-
brica, exceto a senha.

CONFIGURAÇÃO DE IDIOMAS

Utilizando as teclas direcionais � ·� ·
� · � do controle remoto, selecione a
opção que deseja ajustar.

IDIOMA OSD

Selecione o idioma usado nas mensagens
que aparecem na tela do aparelho.

IDIOMA DO ÁUDIO

Selecione o idioma preferencial do áudio.
Pode ser alterado durante a reprodução
de um disco pressionando-se a tecla AUD
do controle remoto.

IDIOMA DA LEGENDA

Selecione o idioma preferencial das legen-
das. Pode ser alterado durante a reprodu-
ção de um disco pressionando-se a tecla
SUBT do controle remoto.

IDIOMA DO MENU

Selecione o idioma preferencial dos me-
nus do aparelho.
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IDIOMA - MENU 

IDIOMA - ÁUDIO



CONFIGURAÇÃO DO APARELHO

Ao usar o aparelho pela primeira vez, tal-
vez seja necessário ajustar a configuração
de alguns recursos.

1 Entre em modo DVD.
2 Pressione a tecla SETUP do controle

remoto para acessar as telas de confi-
guração do aparelho.

2 Quando o cursor estiver na parte supe-
rior da tela, use as teclas direcionais
� ou� para mover de uma página de
configuração a outra.

3 Use a tecla direcional� para mover o
cursor para a área de configuração.

4 Em seguida, use as teclas direcionais
� ou � para selecionar o item que
deseja configurar.

5 Quando o cursor estiver sobre o item
desejado, pressione a tecla direcio-
nal� para acessar os parâmetros dis-
poníveis.

6 Use as teclas direcionais � ou �
para ajustar o parâmetro.

7 Pressione o botão de volume do pai-
nel frontal ou a tecla OK do controle
remoto para confirmar.

8 Para sair do menu de configuração,
pressione novamente a tecla SETUP
do controle remoto.

CONFIGURAÇÃO DO SISTEMA

SISTEMA DE TV

As opções são NTSC (para televisores que
utilizam o padrão de vídeo dos EUA), PAL
(para televisores que utilizam o padrão de
vídeo europeu) e AUTO (para televisores
multissistemas, que se ajustam automati-
camente ao padrão do disco).

PROTEÇÃO DE TELA

Quando está função estiver ativada, o pro-
tetor de tela entrará em operação automa-
ticamente caso o aparelho permaneça ina-
tivo por um longo período de tempo.

TIPO DE TV

As opções são: 4:3 PS (para televisores
normais; a imagem preenche toda a tela,
mas as extremidades esquerda e direita
da imagem podem ser cortadas), 4:3 LB
(para televisores normais; filmes em wi-
descreen são exibidos em formato integral
e na proporção original –16:9–, mas com
faixas pretas acima e abaixo da imagem) e
16:9 (para televisores widescreen. Se você
selecionar esta opção em um televisor nor-
mal, as imagens ficarão distorcidas).
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SISTEMA DE TV 

PROTEÇÃO DE TELA 
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CENSURA 

PADRÃO 

AVISOS INICIAIS

❏ Este aparelho não é compatível com dis-
cos de 8 cm.

❏ Para reduzir o risco de incêndio, cho-
que elétrico e interferência, use apenas
os componentes inclusos.

❏ É possível que alguns discos CD-R/RW
ou DVD-R/RW não possam ser reproduzi-
dos neste aparelho.

❏ Para dirigir com segurança, nunca assis-
ta a um vídeo enquanto estiver ao vo-
lante e mantenha o volume suficiente-
mente baixo para se concentrar nas
condições do trânsito.

❏ Se o interior do carro estiver muito
quente, espere até que esfrie antes de
ligar o aparelho.

❏ Se a bateria do carro for desconectada
ou descarregada, as emissoras armaze-
nadas na memória das teclas de pré-sin-
tonia serão apagadas e terão de ser re-
programadas.

❏ Este aparelho funciona melhor na posi-
ção horizontal. Se for instalado inclina-
do, a inclinação não pode ultrapassar
30°.

❏ Nunca use força para inserir um disco,
dispositivo USB ou cartão SD, ou para
manusear as teclas e botões.

❏ Abaixe o volume antes de desligar o
aparelho ou a chave de ignição. O apa-
relho memoriza o último volume e, se
for ligado em alto volume, poderá ser
danificado ou provocar susto perigoso
ao motorista.

❏ Nunca abra o aparelho para não se ex-
por à radiação em seu interior.

❏ Ouvir música acima de 85 decibéis
pode causar danos ao sistema auditivo
(Lei Federal nº 11.291/06).

SOBRE USB e SD

Ao conectar um dispositivo USB, um car-
tão SD ou um disco contendo arquivos de
música, foto e filmes, o aparelho poderá
iniciar automaticamente a reprodução
dos arquivos ou mostrar uma tela com a
lista dos arquivos.

Use as teclas direcionais do controle
remoto para selecionar a faixa ou arquivo
desejado e pressione OK para iniciar a re-
produção.

❏ IMPORTANTE: ao inserir ou retirar o car-
tão SD ou o dispositivo USB, desligue
antes o aparelho. Caso contrário, todo
o conteúdo do cartão e do dispositivo
poderá ser apagado.
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� O AD-2603 pode reconhecer até:
USB: 4 GB
SD: 2 GB



INSTALAÇÃO

O aparelho pode ser instalado tanto pela
frente (instalação convencional) ou por
trás (usando os orifícios para parafusos
de rosca nas laterais do corpo do apare-
lho).

Este aparelho pode ser instalado em qual-
quer painel que tenha a abertura medindo
182 x 53 mm.

A espessura do painel deve ser entre 4,75
mm e 5,56 mm.

❏ Escolha um local de montagem onde o
aparelho não interfira com as funções
normais do motorista e onde não possa
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ESQUEMA BÁSICO DE INSTALAÇÃO

MODO AUX IN

O AD-2603 possui uma entrada auxiliar,
que permite conectar outros aparelhos de
áudio.

A entrada AUX IN frontal é para plu-
gues tipo P2 (como os de fones de ouvi-
dos).

COMO ENTRAR EM MODO AUX IN

1 Conecte o aparelho externo à entrada
AUX IN, indicada abaixo.

✦ OBS. Adaptador P2 não incluso.

2 Pressione uma ou mais vezes a tecla
MODE do controle remoto até o dis-
play mostrar AUX.
✦ O som do aparelho externo passa a

ser amplificado nos alto-falantes do
AD-2603.

3 Gire o botão de volume para ajustar o
volume do som.
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frontal



MODOS USB E CARD

IMPORTANTE. Ao inserir ou retirar um dis-
positivo USB ou cartão de memória, desli-
gue antes o aparelho. Caso contrário,
todo o conteúdo do dispositivo poderá
ser apagado. Também recomendamos des-
conectar o dispositivo USB durante a re-
produção de discos.

COMO ENTRAR EM MODO USB OU CARD

Certifique-se de que não há um disco inse-
rido no aparelho.

✦ Se houver um disco inserido no apare-
lho, este será sempre reproduzido pre-
ferencialmente.

Depois de inserir o dispositivo USB ou car-
tão de memória (veja instruções abaixo),
pressione uma ou mais vezes a tecla MODE
até selecionar o modo USB ou CARD, confor-
me desejado.

O aparelho começará a reproduzir au-
tomaticamente, em ordem sequencial, os
arquivos contidos no dispositivo externo.

Para operar o aparelho, siga as instru-
ções do modo DISC, a partir da página 23.

COMO INSERIR UM DISPOSITIVO USB

Desligue o aparelho. Retire a tampa que
protege o conector USB no painel frontal
do aparelho e insira um dispositivo USB
no conector.

✦ Ao conectar um MP3 player que utilize
pilhas comuns (não recarregáveis), re-
tire essas pilhas do aparelho antes de
conectá-lo ao AD-2603 para evitar
risco de vazamento ou explosão.

Para retirar o dispositivo, desligue o apa-
relho, retire o dispositivo e recoloque a
tampa que cobre o conector USB.

COMO INSERIR UM CARTÃO DE MEMÓRIA

Desligue o aparelho. Pressione a tecla D

para soltar o painel frontal. Insira um car-
tão de memória no local apropriado, com
a etiqueta ou parte impressa voltada para
cima.

Empurre o cartão de memória para dentro
do aparelho, até ouvir um clique.

✦ Para retirar o cartão, desligue o apare-
lho, retire o painel frontal, pressione a
extremidade do cartão para soltá-lo, re-
tire o cartão e recoloque o painel fron-
tal.
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machucar o passageiro em caso de frea-
da súbita.

❏ Antes de afixar o aparelho de modo de-
finitivo, conecte provisoriamente os
fios e cabos e certifique-se de que to-
dos estejam devidamente conectados e
que o aparelho e o sistema funcionem
corretamente.

❏ Para uma instalação adequada, use ape-
nas as peças que acompanham com o
aparelho. O uso de peças não autoriza-
das pode provocar defeitos de funciona-
mento.

❏ Consulte o seu revendedor caso a insta-
lação requeira fazer furos ou outras mo-
dificações no veículo.

❏ Se o ângulo de instalação for superior a
30° em relação à horizontal, o apare-
lho poderá não funcionar de maneira
ideal.

❏ Evite instalar o aparelho onde possa es-
tar sujeito a temperaturas elevadas
(como diretamente sob o sol) ou a poei-
ra, sujeira ou vibrações excessivas.

CUIDADOS NA INSTALAÇÃO

❏ Este aparelho deve ser instalado por
um técnico qualificado.

❏ Leia atentamente as instruções de ins-
talação e operação do aparelho antes
de instalá-lo. Conexões erradas podem
danificar o aparelho.

❏ Para evitar curto-circuito, certifique-se
de que todos os fios expostos estejam
devidamente encapados.

❏ Depois da instalação, afixe todos os
fios para evitar que fiquem soltos ou
pendentes.

❏ Este aparelho só funciona com tensão
de 12V CC. Certifique-se de que o veícu-
lo possua um sistema de proteção cató-
dica ou de aterramento elétrico.

. 6 .
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INSTALAÇÃO FRONTAL

1 Teste todas as conexões.
2 Certifique-se que a ignição esteja des-

ligada. Desconecte o cabo do termi-
nal negativo da bateria do veículo.

3 Desconecte a fiação principal e a an-
tena.

4 Retire a moldura externa de plástico,
puxando-a para fora.

5 Insira os dois puxadores nas ranhu-
ras em ambos os lados da cinta, até
ouvir um clique. Isso soltará as lin-
guetas no interior da cinta e você po-
derá retirá-la.

✦ Um puxador está marcado “R” (RIGHT =
lado direito) e o outro “L” (LEFT = lado
esquerdo). Insira-os o mais fundo possí-
vel na cinta (com as saliências voltadas
para cima) nas ranhuras apropriadas lo-
calizadas no meio dos lados direito e
esquerdo do aparelho.

6 Retire a cinta deslizando-a para trás
do aparelho.

7 Monte a cinta inserindo-a na abertu-
ra do painel de instrumentos ou do
console do veículo. Com uma chave
de fenda, abra as linguetas localiza-
das em torno da cinta para fixá-la fir-
memente no painel ou console.

✦ Nem todas as linguetas farão contato
com a parte interna do painel ou con-
sole; portanto, selecione aquelas que
sejam mais eficientes nesse sentido.

8 Reconecte a fiação principal e a ante-
na, tomando cuidado para não pren-
der nenhum fio ou cabo. Veja esque-
ma de fiação na página 11.

9 Insira o aparelho na cinta até que
trave.

10 Use o tirante (incluso) para afixar a
parte traseira do aparelho.
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painel do
veículo

linguetas

arruela de pressão

arruela simples

REPETIÇÃO DE FAIXAS OU CAPÍTULOS

Durante a reprodução de um disco, pressi-
one uma ou mais vezes a tecla 3·REP do
painel frontal ou REP do controle remoto
para entrar em modo de repetição. De-
pendendo do tipo de disco, cada vez que
você pressionar essas teclas, o modo de
repetição se altera, conforme abaixo:

DVD

1 vez Repetir capítulo atual
2 vezes Repetir título atual
3 vezes Cancelar a função

VCD/CD

1 vez Repetir a faixa atual
2 vezes Repetir o disco inteiro
3 vezes Cancelar a função

MP3/MPEG4

1 vez Repetir faixa atual
2 vezes Repetir pasta atual
3 vezes Repetir o disco inteiro
4 vezes Cancelar a função

REPRODUÇÃO ALEATÓRIA

Durante a reprodução de um disco, pressi-
one e mantenha pressionada por um se-
gundo a tecla 4·RDM para reproduzir as fa-
ixas de um disco em ordem aleatória.

✦ Para cancelar a função e reiniciar a repro-
dução normal, pressione e mantenha
pressionada novamente a tecla 4·RDM.

ZOOM

Durante a reprodução de um DVD ou VCD,
pressione uma ou mais vezes a tecla ZOOM
do controle remoto. Cada vez que você
pressionar a tecla, a intensidade do zoom
aumenta ou diminui. 2x� 3x� 4x� 1

2x
� 1

3x � 1
4x � ZOOM OFF �…

✦ Se necessário, use as teclas direcionais
para mover a imagem ampliada.

MENU DE CONFIGURAÇÃO – TECLA SETUP

Pressione a tecla SETUP do controle remo-
to para acessar o menu de configuração
do aparelho. Veja página 27.

SELEÇÃO DE MENUS

DVD.Durante a reprodução de um disco,
pressione a tecla MENU para exigir o menu
de capítulos. Use as teclas direcionais
para selecionar o capítulo desejado e, em
seguida, pressione OK.

SELEÇÃO DE TÍTULO

Durante a reprodução de um DVD, pressio-
ne a tecla TITLE. A tela mostrará o menu
de títulos. Use as teclas direcionais para
selecionar a opção desejada e pressione
OK para confirmar.

FUNÇÃO GOTO

Esta função permite saltar diretamente
para um capítulo/faixa ou para um tempo
específico do disco. (Esta função está de-
sativada em CDs).

1 Durante a reprodução de um disco,
pressione a tecla GOTO para exibir na
tela informações sobre a reprodução
desse disco.

2 Use as teclas direcionais para selecio-
nar o campo desejado (faixa, título,
capítulo ou tempo).

3 Quando o campo desejado estiver re-
alçado, use as teclas numéricas para
digitar o número do título, da faixa
ou do capítulo, ou o tempo ao qual
deseja saltar diretamente.

4 Pressione a tecla OK do controle re-
moto ou pressione o botão de volu-
me do painel frontal.
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MODO DISC

COMO ENTRAR EM MODO DISC

1 Pressione a tecla D para soltar o pai-
nel frontal.

2 Insira um disco, com a etiqueta ou
parte impressa voltada para cima, na
ranhura localizada no corpo do apare-
lho.

3 A reprodução do disco começará auto-
maticamente a partir da primeira
faixa.
✦ Se necessário, pressione uma ou mais

vezes a tecla MODE até entrar em modo
DISC.

REPRODUÇÃO BÁSICA

Ao inserir um disco no compartimento, a
reprodução deve iniciar-se automatica-
mente. Se necessário, pressione a tecla
* para iniciar a reprodução a partir da pri-
meira faixa ou capítulo.

Pressione a tecla * novamente para
pausar a reprodução. Pressione outra vez
para reiniciar a reprodução.

TECLA STOP �

Pressione uma vez a tecla STOP � para in-
terromper a reprodução de um disco. Se,
em seguida, você pressionar a tecla *, a
reprodução recomeçará a partir do ponto
de parada.

Pressione novamente a tecla STOP �

para cancelar a reprodução e retornar à
tela inicial. Agora, se você pressionar a te-
cla *, a reprodução começará a partir da
primeira faixa ou capítulo do disco.

AVANÇO E RETROCESSO RÁPIDOS

❏ Pressione a tecla � para retroceder o
disco em alta velocidade ou a tecla �

para avançar em alta velocidade.

Cada vez que você pressionar uma
dessas teclas a velocidade de avanço ou
retrocesso aumentará:

2x � 4x � 8x � 20x �…

✦ Para retornar imediatamente à velo-
cidade normal, pressione a tecla *.

SALTO DIRETO

Durante a reprodução de um disco, pressi-
one e solte a tecla 7 para voltar ao início
da faixa ou capítulo anterior.

Pressione e solte a tecla 8 para avançar
para o início da faixa ou capítulo seguinte.

✦ Em alguns discos VCD 2.0 com PBC es-
sas teclas são inativas.

SELEÇÃO DO IDIOMA DE ÁUDIO

Durante a reprodução de um DVD com
mais de uma trilha sonora, pressione uma
ou mais vezes a tecla AUDIO·MO/ST do
controle remoto para selecionar o idioma
de áudio desejado.

SELEÇÃO DO IDIOMA DAS LEGENDAS

Durante a reprodução de um DVD com le-
gendas em mais de um idioma, pressione
uma ou mais vezes a tecla SUB-T do con-
trole remoto para selecionar o idioma
das legendas desejado.

OSD – INFORMAÇÕES NA TELA

Durante a reprodução de um disco, pressi-
one a tecla OSD. Cada vez que você pressio-
nar a tecla, a tela mostrará informações
sobre o disco.

✦ Esta tecla não tem função na reprodu-
ção de CDs.
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✦ Use a porca hexagonal de 5 mm e a arru-
ela de pressão (inclusas) para fixar
uma extremidade do tirante à cavilha
de montagem na parte de trás do apare-
lho. Se necessário, dobre o tirante para
adequá-lo à área de montagem do veí-
culo.

✦ Em seguida, use o parafuso 5 x 25 mm
e a arruela simples (inclusos) para afi-
xar a outra extremidade do tirante a al-
guma peça sólida de metal do veículo
debaixo do painel. O tirante também
contribui para o aterramento adequado
do sistema.

11 Reconecte o cabo do terminal negati-
vo da bateria do veículo.

12 Recoloque a moldura externa.
13 Conecte o painel frontal ao corpo do

aparelho.

✦ Aproxime o painel frontal do corpo do
aparelho e encaixe-o cuidadosamente
pelo lado esquerdo. Em seguida, enca-
ixe o lado direito.

✦ Quando os dois lados estiverem encai-
xados, empurre o painel frontal em di-
reção ao corpo do aparelho, até que
trave. Você ouvirá um clique quando o
painel estiver corretamente encaixado.

✦ Se o painel frontal não for colocado cor-
retamente, as teclas de controle pode-
rão não funcionar e o display poderá
mostrar informações incompletas.
Neste caso, pressione o botão para
soltar o aparelho novamente e colo-
que-o no lugar outra vez.

14 Teste o aparelho para confirmar que
está funcionando corretamente.

INSTALAÇÃO POR TRÁS

Se o seu veículo for da marca Toyota ou
Nissan, siga as instruções abaixo:

1 Instale usando os orifícios para para-
fusos nas laterais do aparelho.
✦ Orifícios marcados T para Toyota e N

para Nissan.

2 Afixe o aparelho na armação, confor-
me mostra a figura abaixo.

3 Selecione uma posição em que os ori-
fícios do suporte e os orifícios do apa-
relho fiquem alinhados. Insira parafu-
sos (5 x 5) nos orifícios e aperte-os
de ambos os lados.
✦ A moldura externa, a luva e o tirante

não são usados na montagem por trás.
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FIAÇÃO E CONEXÕES ELÉTRICAS

FIOS DE CONEXÃO: CONECTORES ISO

Obs. Verifique se todos os fios expostos es-
tão isolados com fita isolante.

1 Verifique cuidadosamente a fiação
do carro e encaixe-a ao conector pa-
drão fornecido.

2 Encaixe o conector padrão fornecido
no aparelho.

3 Retire os conectores ISO do painel do
carro e conecte-os à extremidade
maior do conector padrão fornecido.

ESQUEMA DE CONEXÃO DOS FIOS

Conector Conexão com
1
Fio preto

Lataria do carro.
(Primeiro conecte o fio preto de
aterramento. Em seguida, conecte
os fios de alimentação amarelo e
vermelho.)

2
Fio amarelo

Bateria do carro de +12V, ativa-
da ininterruptamente.

3
Fio azul

Antena elétrica.

4
Fio vermelho

Terminal de alimentação de
+12V, ativado na posição de
acessório (ACC) da chave de igni-
ção.

(Se não houver posição de aces-
sório, conecte o fio vermelho ao
terminal da bateria do carro de
+12V, que permanece ativado
ininterruptamente. Certifique-se
de conectar primeiro o fio preto
[terra] à lataria do carro.
ATENÇÃO: este tipo de ligação po-
derá ocasionar o descarregamen-
to da bateria.)

5
Fios verde e
verde/preto

Alto-falante TRASEIRO ESQUERDO

6
Fios branco e
preto/branco

Alto-falante DIANTEIRO ESQUERDO

7
Fios cinza e
cinza/preto

Alto-falante DIANTEIRO DIREITO

8
Fios roxo e
roxo/preto

Alto-falante TRASEIRO DIREITO
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Para ouvir alguns segundos de cada emis-
sora já memorizada, pressione e solte a te-
cla AS/PS.

COMO OUVIR UM POUCO DE CADA EMISSORA

Pressione e solte a tecla AS/PS do contro-
le remoto ou toque o ícone PS do display.
O aparelho sintonizará por 5 segundos
cada emissora da faixa selecionada.

✦ Para armazenar na memória um emis-
sora sintonizada, pressione e mante-
nha pressionada por alguns segundos a
tecla em que deseja memorizar essa
emissora (1 a 6), até que o ícone de me-
morização apareça na tela.

MONO/ESTÉREO

Pressione e mantenha pressionada a tecla
AUDIO | MO/ST do controle remoto para al-
ternar entre sintonia monaural ou sinto-
nia estéreo.

✦ Se uma emissora estéreo tiver o sinal
muito fraco, a qualidade da recepção
às vezes pode ser melhorada selecio-
nando-se o modo «MONO».

SINTONIA APENAS DE EMISSORAS FORTES

Pressione a tecla 0·LOC do controle remo-
to para impedir que emissoras locais com
sinal forte interfiram no sinal de emisso-
ras de sinal mais fraco.

MEMORIZAÇÃO AUTOMÁTICA DE EMISSORAS

Pressione e mantenha pressionada por al-
guns segundos a tecla AS/PS do controle
remoto ou toque por alguns segundos o
ícone AS do display.

✦ O aparelho escaneia todas as emissoras
da faixa selecionada e, em seguida, ar-
mazena automaticamente as seis emis-
soras de sinal mais forte nas teclas de
pré-sintonia 1 a 6.

2 Depois de escanear todas as emisso-
ras da faixa selecionada, o aparelho
sintonizará por alguns segundos
cada uma delas.
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MODO RÁDIO

COMO ENTRAR EM MODO RÁDIO

Para entrar em modo RADIO, selecione o
item «RADIO» no display inicial (veja pági-
na 19) ou pressione uma ou mais vezes a
tecla MODE do controle remoto, até que a
tela mostre informações como faixa de
onda, frequência e emissora.

COMO SELECIONAR A FAIXA DESEJADA

Pressione a tecla BAND ou toque no ícone
BAND no display para alternar entre as fai-
xas FM1, FM2, FM3, AM1 e AM2. A tela
mostrará a faixa selecionada.

COMO SINTONIZAR UMA EMISSORA

Pressione e solte repetidas vezes a tecla
5 ou 6 para sintonizar uma frequência
manualmente.

ou

Pressione e mantenha pressionada por 1
segundo a tecla 7 ou 8 para sintonizar
automaticamente a emissora de frequên-
cia imediatamente abaixo ou acima da
atual.

COMO MEMORIZAR UMA EMISSORA

As emissoras são armazenadas nas teclas
de pré-sintonia 1 a 6 do painel frontal ou
nas teclas numéricas 1 a 6 do controle re-
moto. Cada tecla pode memorizar uma
emissora de cada faixa, o que significa
que até 30 emissoras podem ser armazena-
das nas teclas de memória do AD-2603.

1 Sintonize a emissora que deseja me-
morizar.

2 Pressione e mantenha pressionada
por alguns segundos a tecla em que
deseja memorizar essa emissora (1 a
6), até que o ícone de memorização
apareça na tela.

COMO OUVIR UMA EMISSORA PRÉ-SINTONIZADA

Pressione e solte a tecla de pré-sintonia
em que foi memorizada a frequência da
emissora que você deseja ouvir.
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RECOMENDAÇÕES IMPORTANTES

Leia estas recomendações antes de insta-
lar o AD-2603

❏ Certifique-se de que a localização dos
pinos dos fios vermelho (+12V chave
de ignição) e amarelo (+12V alimenta-
ção constante) está correta antes de fa-
zer a conexão. A posição desses fios
pode variar de acordo com o fabricante
e uma conexão errada pode queimar o
fusível, perda da memória, ajustes do 

❏ O fio do freio de mão deve ser conecta-
do ao fio terra para ativar a função ví-
deo.

❏   Conecte o fio vermelho na chave de i-
 gnição do carro , evitando assim des -
 carregamento da bateria.

❏ Nunca conecte os terminais da bateria
do carro antes de o aparelho estar total-
mente instalado e na posição correta.

❏ Nunca esqueça de conectar o fio amare-
lo ao pólo positivo � da bateria.

❏ Quando trocar o fusível, certifique-se
de usar outro com as mesmas especifi-
cações.

❏ Utilize alto-falantes de boa qualidade
de 4 a 8 ohms para extrair o máximo
deste aparelho.

ATENÇÃO

O Código Nacional de Trânsito recomenda
que as imagens de um DVD Player não se-
jam exibidas com o veículo em movimen-
to.

✦ Para que o AD-2603 exiba imagens, o
veículo precisa estar parado e com o
freio de mão puxado.

✦ Esse sistema de segurança pode ser de-
sativado, por sua conta e risco, ater-
rando o fio laranja. No entanto, nunca
junte os fios vermelho e amarelo.
Alguns instaladores recorrem a este ex-
pediente para permitir que o aparelho
seja usado com a chave de ignição des-
ligada. Com isso, porém, o aparelho
drena energia da bateria ininterrupta-
mente, mesmo desligado, descarregan-
do-a.

ATENÇÃO

Caso haja perda de configuração ou de me-
mória ao desligar a chave de ignição, in-
verta as conexões dos fios vermelho e
amarelo.
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ESQUEMA DE FIAÇÃO
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AJUSTES DE QUALIDADE [IMAGEM]

BRILHO. Ajuste do brilho ou intensidade
de luz da tela.

COR. Ajuste da intensidade das cores.

CONTRASTE. Ajuste do contraste entre as
cores.

MATIZ. Ajuste o tom das tores.

AJUSTES DE DATA E HORA

YEARS. Ajuste o ano.

MONTH. Ajuste o mês.

DATE. Ajuste o dia do mês.

HOUR. Ajuste a hora do dia.

MINUTE. Ajuste os minutos.

AJUSTE DE ÁREA

Selecione a região onde seu aparelho irá
funcionar: Brasil, Europa, Estados Unidos
ou Rússia.

EQUALIZAÇÃO

Para selecionar uma equalização, pressio-
ne e mantenha pressionada por 3 segun-
dos a tecla LOUD | EQ do controle remoto.
Cada vez que você pressionar a tecla, o
modo de equalização muda, conforme aba-
ixo:

FLAT � ROCK � POP � JAZZ � CLASSIC � OFF
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OPERAÇÃO BÁSICA

1 Pressione a tecla PWR do painel fron-
tal ou q do controle remoto para
ligar o aparelho. O display mostrará a
tela abaixo:

2 Pressione as teclas 7 e 8 para seleci-
onar o modo desejado. Veja descri-
ção detalhada desses modos nas pági-
nas seguintes:
✦ Modo RADIO: p. 21

✦ Modo DISC: p. 23

✦ Modo USB/SD. 25

✦ Modo AUX IN: p. 26

3 Pressione o botão de volume do pai-
nel frontal ou a tecla OK do controle
remoto para acessar o modo selecio-
nado.

4 Em qualquer modo, pressione e man-
tenha pressionada a tecla PWR do pai-
nel frontal ou q do controle remoto
para desligar o aparelho.

AJUSTES [SETTING]

1 Selecione a opção «SETTING» na tela
ao lado para personalizar os ajustes
do seu aparelho. O display mostrará a
tela abaixo:

2 Pressione as teclas 7 e 8 para seleci-
onar o tipo de ajuste que deseja efe-
tuar e, em seguida, pressione o
botão de volume do painel frontal ou
a tecla OK do controle remoto.

3 Em cada tela subsequente, pressione
o botão de volume do painel frontal
ou a tecla OK do controle remo e gire
o botão de volume para efetuar os
ajustes.

AJUSTES DE ÁUDIO

BASS. Ajuste de sons graves

TREBLE. Ajuste de sons agudos.

BALANCE. Equilíbrio entre os alto-falantes
esquerdo e direito.

FADER. Equilíbrio entre os alto-falantes
frontal e traseiro.

. 19 .
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O PAINEL FRONTAL

A Tecla PWR/MUTE

FUNÇÃO LIGA/DESLIGA. Pressione e mante-
nha pressionada para ligar ou desligar o
aparelho.

FUNÇÃO MUTE. Pressione e solte para desa-
tivar o som. Pressione e solte novamente
para restaurar o som.

B Tecla

Pressione para soltar o painel frontal.

✦ Caso o painel não abra por completo,
abra-o manualmente e com cuidado.

✦ Depois de inserir um disco com a etiqueta
ou parte impressa voltada para cima, sem-
pre feche o painel.

✦ Caso encontre alguma dificuldade para
inserir o disco, verifique se já não há um
disco no interior do aparelho. Nunca
force a entrada do disco.

C Tecla 1/*

MODO RÁDIO. Memória de pré-sintonia 1.

MODO DISC. Inicia/pausa reprodução.

. 12 .
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D Tecla 7

MODO RÁDIO

❏ Pressione e solte para sintonizar emis-
sora de frequência imediatamente abai-
xo da atual.

❏ Pressione e mantenha pressionada por
mais de 1 segundo para entrar em
modo de sintonia manual. Em seguida,
pressione e solte a tecla 7 ou 8 até
sintonizar a emissora desejada.

MODO DISC

❏ Pressione e solte para saltar para a fai-
xa ou capítulo anterior do disco.

❏ Pressione e mantenha pressionada por
mais de 1 segundo para retroceder o
disco em alta velocidade. A velocidade
de avanço irá aumentando: normal ➞
2x ➞ 4x ➞ 8x ➞ 20x ➞ normal… E as-
sim sucessivamente.

E Tecla AMS

Se o rádio estiver sintonizado em uma
emissora FM, pressione e solte esta tecla
para ouvir alguns segundos de todas as
emissoras FM já memorizadas. Se estiver
sintonizado em uma emissora AM, pressio-
ne e solte para ouvir alguns segundos das
emissoras AM já memorizadas.

Pressione e mantenha pressionada por
mais de 1 segundo para que o aparelho es-
caneie todas as emissoras da faixa selecio-
nada e, em seguida, armazene automatica-
mente as seis emissoras de sinal mais
forte nas teclas de pré-sintonia M1 a M6.
Veja modo RADIO, página 21.

F Tecla 8

MODO RÁDIO

❏ Pressione e solte para sintonizar emis-
sora de frequência imediatamente aci-
ma da atual.

❏ Pressione e mantenha pressionada por
mais de 1 segundo para entrar em
modo de sintonia manual. Em seguida,
pressione e solte a tecla � ou � até
sintonizar a emissora desejada.

MODO DISC

❏ Pressione e solte para saltar para a fai-
xa ou capítulo seguinte do disco.

Pressione e mantenha pressionada por
mais de 1 segundo para avançar o disco
em alta velocidade. A velocidade de avan-
ço irá aumentando: normal ➞ 2x ➞ 4x ➞
8x ➞ 20x ➞ normal… E assim sucessiva-
mente.

G Tecla 4·RDM

MODO RÁDIO. Memória de pré-sintonia 4.

MODO DISC. Reproduz faixas em ordem ale-
atória.

H Tecla 5·DIR–

MODO RÁDIO. Memória de pré-sintonia 5.

I Sensor infravermelho

Aponte o controle remoto nesta direção.

J Tela TFT de 3 polegadas

K Entrada AUX IN

Empurre a tampa da esquerda para direi-
ta, deixando o conector totalmente livre.
Em seguida conecte um aparelho externo
(p. ex., um MP3 Player) por meio de um
cabo de som com plugue estéreo de 3,5
mm (não incluso).

. 13 .
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DICAS SOBRE O CONTROLE REMOTO

❏ Muita atenção: mantenha as baterias
sempre fora do alcance de crianças
para evitar acidentes ou ingestão aci-
dental.

❏ O controle remoto sai de fábrica com
uma bateria de lítio. No entanto, como
proteção, a bateria é afixada com uma
pequena lâmina que tem de ser retirada
antes que o controle possa ser usado.

❏ Aponte o controle remoto ao sensor lo-
calizado na frente do aparelho, no máxi-
mo a 6 metros de distância.

❏ O controle remoto funciona em um ân-
gulo de até 30° à esquerda e à direita
do aparelho.

❏ O funcionamento do controle remoto
também pode ser prejudicado se ele for
usado perto de outros aparelhos elétri-
cos que gerem raios infravermelhos (ou
de outro controle remoto).

❏ A distância operacional do controle re-
moto pode variar dependendo da lumi-
nosidade da sala.

❏ Não use este controle remoto ao mes-
mo tempo em que usa o controle remo-
to de outros aparelhos, pois os sinais
podem se misturar.

COMO INSERIR A BATERIA

1 Empurre a lingueta do compartimen-
to da bateria na direção indicada
pela seta 1 para destravar.

2 Retire o compartimento da bateria
puxando-o na direção indicada pela
seta.

3 Insira uma bateria no compartimen-
to respeitando a polaridade indicada
na figura (positivo + voltado para
cima).

4 Empurre o compartimento da bateria
de volta para interior do controle re-
moto até ouvir um clique.

. 18 .
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❏ Atenção: não exponha o controle remoto ao sol
sob o risco de explosão.



17 Tecla SETUP
SÓ MODO DISC. Pressione para acessar o
menu de configuração do aparelho.

18 Tecla ZOOM
SÓ MODO DVD. Pressione para ampliar ou
reduzir a imagem na tela.

19 Tecla RDM
SÓ MODO DISC. Pressione para reproduzir
as faixas de um disco em ordem aleató-
ria.

20 Tecla *

Pressione uma vez para iniciar a repro-
dução de um disco. Pressione nova-
mente para pausar a reprodução. Pressi-
one mais uma vez para reiniciar a
reprodução.

21 Tecla REP
Pressione uma ou mais vezes para repe-
tir faixas, capítulos, títulos ou o disco
inteiro.

22 Tecla VOLUME +
Pressione para aumentar o volume.

23 Tecla VOLUME –
Pressione para diminuir o volume.

24 Tecla 0 | LOC
MODO RÁDIO. Pressione para impedir
que emissoras locais com sinal forte in-
terfiram no sinal de emissoras de sinal
mais fraco. Pressione novamente para
desativar esse recurso.
MODO DISC. Pressione como tecla numé-
rica zero.

25 Tecla BAND
MODO RÁDIO. Pressione uma ou mais
vezes para selecionar a faixa desejada:

FM1 ➞ FM2 ➞ FM3 ➞ AM ➞ …

MODO DISC. Pressione para selecionar o
modo de vídeo desejado:

NTSC ➞ PAL ➞ AUTO ➞ …

26 Tecla AS | PS
SÓ MODO RÁDIO. Pressione para ativar o
modo Memória Automática, para armaze-
nar/programar emissoras na memória.

27 Tecla HOME | MENU
Pressione para acessar o menu principal.

28 Tecla MODE
Pressione sucessivamente para alternar
entre os diversos modos do aparelho:

RÁDIO ➞ DISC ➞ USB ➞ SD ➞ …

29 Tecla MUTE

Pressione para cancelar o áudio do apa-
relho. Pressione novamente para restau-
rar o áudio.
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L Tecla BND/LOU

MODO RADIO. Pressione sucessivamente
para alternar entre as diversas faixas:

FM1 ➞ FM2 ➞ FM3 ➞ AM ➞ …

e assim sucessivamente.

M Tecla 2·INT

MODO Rádio. Memória de pré-sintonia 2.

N Tecla 3·RPT

MODO RÁDIO. Memória de pré-sintonia 3.

MODO DISC. Entra em modo de repetição.

O Tecla SEL/ENT e botão de VOLUME

VOLUME

Gire o botão para a direita para aumentar
o volume; gire-o para a esquerda para di-
minuir.

OUTRAS FUNÇÕES

Pressione por 2 segundos o botão de volu-
me para entrar nas funções Modo 1 (veja a
tabela abaixo).

Modo 1

1 vez:
BASS

ajustar sons graves

2 vezes:
TREBLE

ajustar sons agudos

3 vezes:
BALANCE

ajustar o equilíbrio entre os
alto-falantes esquerdo e
direito.

4 vezes:
FADE

ajustar o fader, isto é, o
equilíbrio entre os alto-falantes
dianteiro e traseiro

P Tecla MODE

Pressione e solte para alternar entre os
modos RADIO, DISC, USB (se houver um dis-
positivo USB inserido), CARD (se houver
um cartão de memória inserido) e AUX IN.

Q Tecla 6·DIR+

MODO RÁDIO. Memória de pré-sintonia 6.

R Conector USB e tampa

Empurre a tampa da esquerda para direi-
ta, deixando o conector totalmente livre
para inserir o dispositivo USB.

S Tecla D

Pressione para ejetar o disco do interior
do compartimento.

T Compartimento do disco

Abaixe o painel frontal e insira um disco
na ranhura localizada no corpo do apare-
lho.

U Entrada para cartão de memória

Para inserir um cartão de memória, desli-
gue o aparelho, pressione a tecla e retire
o painel. Em seguida, insira o cartão, reco-
loque o painel frontal e ligue o aparelho.

V Botão RESET

Pressione para restaurar as configurações
originais de fábrica para todos os ajustes.
Esta operação torna-se necessária quando
(1) o aparelho for usado pela primeira
vez, (2) uma ou mais teclas deixarem de
funcionar corretamente, ou (3) a tela
mostrar um símbolo de erro.

✦ Ao acionar esta tecla, todas as configu-
rações personalizadas do aparelho se
perdem.
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CONHEÇA O SEU CONTROLE REMOTO
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❏ Antes de usar o controle remoto pela primeira vez, retire o filme plástico da parte traseira a fim
de permitir que a bateria faça contato com os terminais. Se necessário, abra o compartimento da ba-
teria e verifique se ela está colocada na posição correta.

❏ Quando a bateria estiver fraca, substitua-a por outra bateria de lítio CR-2025 de 3 volts.
❏ Muita atenção: mantenha as baterias sempre fora do alcance de crianças para evitar acidentes

ou ingestão acidental.
❏ Quando não for usar o aparelho por mais de duas semanas, retire a bateria do interior do controle re-

moto.
❏ Nunca desmonte ou aqueça a bateria, nem coloque-a em curto-circuito, pois poderá explodir.
❏ Não exponha o controle remoto a raios solares ou outras fontes de calor, evitando assim que o

mesmo venha a se deformar.
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1 Tecla POWER q

Pressione para ligar e desligar o apare-
lho.

2 Teclas numéricas
Use em todas as funções que exigem a
digitação de algum número.

3 Tecla SEL
Pressione para efetuar os ajustes no
aparelho. Veja item O na página 14.

4 Tecla LOUD·EQ
Pressione uma ou mais vezes para sele-
cionar o modo de equalização desejado
(isto, a combinação de sons graves e
agudos que mais lhe agradar).

Pressione e mantenha pressionada para
ativar/desativar a função Loudness, que
intensifica os sons graves.

5 Tecla STOP
Pressione uma vez para interromper a
reprodução. Pressione duas vezes para
cancelar definitivamente.

6 Teclas direcionais � · � · � · �
Pressione para navegar pelos menus e
selecionar itens.

7 Tecla OK
Pressione para confirmar uma seleção.
Também pode ser usada para iniciar a
reprodução de um disco.

8 Tecla DISP
Pressione uma ou mais vezes para que
a tela mostre diversas informações
sobre o disco, dispositivo USB ou car-
tão SD sendo reproduzido.

9 Tecla PREV 7

MODO RÁDIO. Pressione e solte para sin-
tonizar uma emissora de frequência
imediatamente abaixo da atual.

MODO DISC. Pressione e solte para saltar
para a faixa/capítulo anterior do disco.

10 Tecla NEXT 8

MODO RÁDIO. Pressione e solte para sin-
tonizar uma emissora de frequência
imediatamente acima da atual.
MODO DISC. Pressione e solte para saltar
para a faixa/capítulo seguinte do disco.

11 Tecla TITLE
SÓ MODO DISC. Pressione para acessar o
menu de títulos de um DVD.

12 Tecla GOTO
SÓ MODO DISC. Pressione e em seguida
pressione uma ou mais teclas numéricas
e depois OK para saltar diretamente
para o número da faixa digitada.

13 Tecla AUDIO | MO/ST
MODO RÁDIO. Pressione para alternar
entre recepção estéreo e monaural.
MODO DISC. Pressione uma ou mais
vezes para selecionar a trilha de áudio
de um DVD (se houver mais de uma).

14 Tecla SUB-T
SÓ MODO DISC. Pressione uma ou mais
vezes para selecionar o idioma das le-
gendas de um DVD (se houver mais de
um).

15 Tecla REW 5

MODO RÁDIO. Pressione uma ou mais
vezes para sintonizar manualmente
uma emissora.
MODO DISC. Pressione para retroceder
um disco em alta velocidade.

16 Tecla FWD 6

MODO RÁDIO. Pressione uma ou mais
vezes para sintonizar manualmente
uma emissora.
MODO DISC. Pressione para avançar um
disco em alta velocidade.
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